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ATA PLENARIA, DE 24 DE ABRIL DE 2025. 

Ata trigesima segunda sessao Ordinaria da 
primeira Sessao Legislativa da Decima Sexta 
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos vinte a quatro dias do mes de abril do ano de dois mil a vinte a cinco, as oito horas a quinze minutos, 
no Plenario da Camara Municipal de Rio Branco; sob presidencia do vereador Leoncio Castro, secretariado 
pelo vereador Antonio Morais; presentee ainda os edis: Aiache, Andre Kamai, Bruno Moraes, Eber 
Machado, Elzinha Mendonca, Fabio Araujo, Joao Paulo Silva, Joaquim Florencio, Lucilene Vale, Matheus 
Paiva, Marcio Mustafa, Moacir Junior, Nenem Almeida, Samir Bestene a Ze Lopes; foi aberta a sessao. 
Leitura do EXPEDIENTE DO DIA. A ata da sessao anterior foi aprovada por unanimidade. Aberta ATO 
SOLENE para entrega de mocao de aplauso a creche Coracao de Jesus. Fizeram use da palavra o 
proponente, vereador Matheus Paiva, que enalteceu o trabalho da instituicao de ensino infantil para as 
comunidades carentes de Rio Branco; e a senhora Julia, gestora da unidade, que agradeceu a 
oportunidade. Entrega da honraria a registro fotografico. Encerrado o Ato. Aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Vereador Joao Paulo assomou a tribuna. Celebrou o aniversario de 112 (cento a doze) anos 

de emancipacao da cidade de Tarauaca. Vereador Aiache assomou a tribuna. Noticiou o rombo de 3,5 

bilhao de reais no INSS. Lamentou o fato a cobrou providencias. Em questa"o de ordem, vereador Joao 
Paulo requereu a suspensao da sessa"o apos o pequeno expediente. Vereador Samir Bestene assomou a 
tribuna. Parabenizou a Mesa pelo cumprimento do horario regimental de inicio da sessao. Saiu em defesa 
do produtor rural. Reivindicou awes itinerantes da Caixa Economica Federal de atendimento ao setor da 
agricultura. Por fim, cobrou do Executivo celeridade no encaminhamento do PL que dispoe sobre o PCCR 

dos agentes comunitarios de saude. Em questao de ordem, vereador Antonio Morais fez leitura do officio 

de comunicacao de viagem do prefeito a vice-prefeito de Rio Branco por motivo de agenda oficial fora do 
estado. Vereador Eber Machado assomou a tribuna. Alertou para irregularidades na obra da Ponte da 
Judia. Teceu criticas a gestao do senhor Vilas Boas, da RBTRANS. Vereador Andre Kamai assomou a 
tribuna. Questionou o Executivo pela conducao das obras do Municipio, lamentou a morosidade. 
Parabenizou a Justica Federal pelas investigacoes por fraude no INSS. Por fim, evidenciou, por exibicao de 

video, problemas no sistema de mobilidade de Rio Branco. Em questao de ordem, vereador Samir Bestene 

solicitou agenda na SEINFRA para tratar de irregularidades nas obras da ponte sobre o Igarape Judia. 

Vereador Nenem Almeida assomou a tribuna. Requereu da Casa a solicitacao de vistoria do CREA/AC na 
Ponte do Judia e, ainda, a contratacao de auditoria independente da obra. Por fim, o edit criticou o sistema 
de transporte publico de Rio Branco. Encerrado o pequeno expediente. SESSAO SUSPENSA. REABERTA A 
SESSAO, pelo vice-presidente, vereador Leoncio Castro. Em questao de ordem, vereador Felipe Tche 
requereu regime de urgencia especial 

a 

tramitacao do Projeto de Lei Complementar n°7/2025. Ainda pela 

ordem, o vereador Leoncio Castro apresentou requerimento de coautoria, corn os edis: Lucilene Vale, 

Aiache, Leoncio Castro a Joaquim Florencio; a fim da extincao das viagens a diarias dispostas aos 
vereadores para cursos, palestras, workshops a congeneres. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a 

presenca dos edis: Aiache, Andre Kamai, Antonio Morais, Bruno Moraes, Elzinha Mendonca, Joaquim 

Florencio, Lucilene Vale, Matheus P iva, Marcio Mustafa, Samir Bestene a Ze Lopes. Lida a pauta de 

materias: Requerimento n°118/202 J- quer a concessao de regime de urgencia especial ao p ojeto de lei 
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complementar n° 07/2025, de autoria do executivo municipal, que institui o programa de recuperacao 
fiscal de Rio Branco — Acre — Refis2025, a da outras providencias; discussao: Samir Bestene a Felipe Tche; 
votacao: aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n°7/2025 - Institui o Programa de 
Recuperacao Fiscal de Rio Branco -Acre - REFIS 2025, a da outras providencias; discussao: Andre Kamai e 
Elzinha Mendonca, que destacam a importancia da materia; votacao: aprovado por unanimidade, corn as 
emendas, inclusive em redacao final. Projeto de Lei n°12/2025— Reconhece os esportes equestres coma 

pratica esportiva a manifestaca"o cultural no municipio de Rio Branco, institui o Circuito Municipal de 
Esportes Equestres a da outras providencias; votacao: aprovado por unanimidade, corn as emendas, 
inclusive em redaco final. Projeto de Lei n°21/2025 — Institui a semana municipal de Conscientiza4ao 
sobre a Preservacao Ambiental corn o Descarte Correto do Lixo; votacao: aprovado por unanimidade, corn 

as emendas, inclusive em reda45o final. Projeto de Lei n°27/2025 — Denomina Urap Farmaceutica Dr . 

Claudia Vitorino a unidade de saude localizada na Via Chico Mendes - Taquari; votacao: aprovado por 

unanimidade, inclusive em redacao final. Projeto de Lei n°31/2025 — Institui o Dia Municipal da Danca; 
votacao: aprovado por unanimidade, corn emendas, inclusive em redacao final. Projeto de Lei n°33/2025 
— Reconhece a utilidade Publica Municipal da Camara de Dirigentes Lojistas — CDL; votacao: aprovado por 

unanimidade, corn texto substitutivo, inclusive em reda4ao final. Requerimento n°106/2025 - Convite ao 
senhor Clendes Vilas Boas, Superintendente da Superintendencia Municipal de Transporte a Transito —

RBTRANS, para que compareca a Camara Municipal, no dia 07 de maio de 2025 as 09h, a fim de prestar 

esclarecimentos acerca do processo licitat6rio do transporte publico de Rio Branco; votacao: aprovado por 
maioria, vencido o vereador Antonio Morais. Requerimento n°115/2025 - Moca"o de Aplauso ao senhor 

Adem Araujo da Silva a Ato Solene durante a sessao ordinaria do dia 29/04/2025; votacao: aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°116/2025 - Mocao de Pesar aos amigos a familiares de Jose Carlos Castilho; 

vota4ao: aprovado por unanimidade. Requerimento n°117/2025 - Realizacao de ato Solene para prestar 

homenagem ao Dia do Macam; entrega de mocao de aplauso a: Junior Damasceno-Grao-Mestre da Grande 

Loja do Estado do Acre a ao Sr. Deusdete Antonio Nogueira-Grao-Mestre Estadual do Grande Oriente do 
Brasil Acre; aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a constar, a sessao 

foi encerrada as doze horas a vinte a um minutos e, para os devidos fins, foi :v - . - a presente ata que, 
apos ser lida a aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, p./' ' , Secretario: 

FE! I' TCHE 
1° Sec rio - CMRB 


